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Kính gửi: Cục Hải quan các tỉnh, thành phố. 

Trong quá trình triển khai thực hiện thủ tục hải quan theo hướng dẫn tại Khoản 7 Điều 25 
Nghị định số 08/2015/NĐ-CP ngày 21/01/2015 của Chính phủ và điểm c Khoản 1 Điều 18 
Thông tư 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 của Bộ Tài chính phát sinh một số vướng mắc liên 
quan đến việc khai hải quan đối với hàng hóa xuất khẩu, nhập khẩu có nhiều hợp đồng hoặc đơn 
hàng, Tổng cục Hải quan hướng dẫn thống nhất cách thức khai báo trên hệ thống VNACCS đối 
với trường hợp này như sau: 

Đối với trường hợp lô hàng có nhiều hóa đơn, khi khai báo hải quan người khai hải quan 
lập Bảng kê hóa đơn theo mẫu số 02/BKHĐ/GSQL phụ lục V ban hành kèm Thông tư 
38/2015/TT-BTC (trong đó ghi rõ số bảng kê và ngày bảng kê). 

Việc khai báo các chỉ tiêu theo hướng dẫn tại Phụ lục II ban hành kèm theo Thông tư 
38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 của Bộ Tài chính, cụ thể: 

- Chỉ tiêu “phân loại hóa đơn”: Nhập mã B - Chứng từ thay thế hóa đơn thương mại; 

- Chỉ tiêu “số hóa đơn”: Nhập số bảng kê hóa đơn; 

- Chỉ tiêu “ngày phát hành”: Nhập ngày bảng kê hóa đơn; 

- Chỉ tiêu “Tổng trị giá hóa đơn”: Nhập tổng trị giá của hóa đơn (bằng tổng trị giá của tất 
cả các hóa đơn có trong bảng kê). 

Tổng cục Hải quan có ý kiến để các đơn vị biết, hướng dẫn doanh nghiệp thực hiện thống 
nhất./. 

  

  

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- C.ty TNHH MHE-Demag Việt Nam (thay t/lời) 
 (15 đường số 2, KCN Việt Nam-Singapore, thị xã 
Thuận An, tỉnh Bình Dương); 
- Lưu: VT, GSQL (3b). 
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